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ENSEMBLE DES EXPOSITIONS 
Expositions et Salons

 
1908 à 1935 Paris, Salon des Artistes Français. Il reçoit une première médaille 
en 1911 puis la médaille d’or en lors du Salon de 1922.
1913 Alger, Villa Abd-el-Tif
1922 Marseille, Exposition Coloniale
1922 Alger, Société des Artistes Algériens et Orientalistes, puis en 1938, 1939, 1954
1923 Alger, XIVè Salon Officiel des Artistes Algériens et Orientalistes
1922 Alger, Salon d’Automne
1925 Paris, Salon des Arts décoratifs
1925-1926 Paris, Salon d’Automne
1926 -1928 Paris, Salon des indépendants
1931 Paris, Exposition Coloniale
1935 Paris, Salon des Tuileries
1935 Paris, Exposition de l’Afrique Française
1936 Exposition à Rome
1937 Paris, Exposition internationale où il reçoit la médaille d’argent.
1938 Exposition à La Haye
1938 Triennale d’Afrique du Nord
1951 Monte Carlo, Exposition artistique de l’Afrique Française
1953 Constantine, Triennale des artistes nord-africains
1955 Menton, Troisième Biennale internationale
1957 Paris, Galerie Leleu « Peintre d’Algérie »
1983 Paris, Galerie Antinea : rétrospective de l’artiste 

COMMANDES DE L’ETAT, COLLECTIONS PUBLIQUES ET DÉCORS MONUMENTAUX

Collections publiques

Alger, Musée National des Beaux-arts
Paris, Musée de la Légion d’Honneur

Paris, Ancienne collection du Musée du Luxembourg
Bordeaux, Musée des Beaux-arts
Bayonne, Musée Bonnat-Helleu

Décors monumentaux

Alger, Palais d’Eté du Gouverneur Général de l’Algérie
Caravane Kabyle, Le retour du marché

Alger, Palais des Assemblées Algériennes
Allégorie synthétisant les productions algériennes ; Paysages Kabyles

Alger, Pavillon de la transfusion Sanguine 
Triptyque allégorique
Alger, Foyer Civique

La musique arabe, la musique du port
Bordeaux, Palais de l’Athénée – commande d’Etat

Quatre grandes frises dont le panneau des Colonnies, 1925
Bône, Lycée Saint-Augustin 

La vie de Saint Augustin
Paris, Palais Bourbon Salon des Ambassadeurs – commande d’Etat
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FRÉDÉRIC-MARIUS DE BUZON
1879 Naissance à Bayon (Gironde) de Frédéric-Marius de Buzon, artiste peintre français de l’école d’Alger. 

1913 Après son passage à l’Ecole des Beaux Arts de Paris, il obtient une bourse de la Villa Abd-El-Tif à 
Alger où il devient pensionnaire. La villa Abd-el-Tif fut créée sus le modèle de la villa Médicis à Rom ou 
la Casa Velazquez à Madrid. Ce premier voyage en Afrique du Nord le marque durablement. Revenu en 
France pour quelques années seulement, il retrouve à Paris des proches comme Suzanne Valadon, Auguste 
Renoir ou Edouard Degas. Il se mêle au courant de l’art moderne dans la continuité ethnographique de 
Paul Gauguin et à travers les tableaux de Paul Cézanne ou Vincent Van Gogh. Il décide néanmoins de 
repartir en Algérie, qu’il avait tant aimé durant son séjour à la Villa Abd-el-tif et s’y installe définitivement.
 
1914 Mobilisé en Macédoine. 

1915 Mobilisé en Kabylie où il passe une quinzaine de mois dans la région du Michelet (aujourd’hui Ain 
et Hamman) et Fort-National. Il peint également des paysages de la région de Bougie et de Mzad.
Dans les années 1930, il enseigne les Arts à l’Académie algéroise.

1937 A la suite de l’Exposition Universelle, il est nommé président du Comité de la Villa Abd-el-Tif. 
A partir des années 1940, il séjourne à Tamacine puis à Sidi Bou Saïd.

1958 Marius de Buzon meurt à Alger. Reconnus par ses paires, il est considéré comme l’un des 
membres fondateurs de l’école d’Alger. Le journaliste Victor Barrucand dira de lui qu’il a su mettre « 
en évidence les lignes essentielles des paysages, sculptant à grand pans les vallées Kabyles. » 
Son fils Jean et son petit-fils Jean-Frédéric de Buzon sont assassinés en 1962 alors 
qu’ils essayent de déménager et sauver l’atelier de leur père et grand-père.

Cf lot 91
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05

Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Bord de côte à Tenès.
Huile sur panneau.
Signée en bas à gauche.
34 x 43,5 c

50 / 100 €

07
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Le pont sur l’oued Damous, Dupleix.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
50 x 61 cm..

100 / 150 €

04  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Les chalands et remorqueurs depuis le pont 
de Verberi (Oise).
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
Située au dos.
65 x 81 cm.

50 / 100 €

01  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Jeune Algéroise à la robe rose. 1934.
Huile sur toile.
Signée, datée et  située à Alger en bas à gauche.
81 x 65 cm.
100 / 150 €

02
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Paysage à Dupleix vers Tenés.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
74 x 73,5 cm.

100 / 150 €

08  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Portrait d’une femme à Sidi Bel Abbes. 
1942.
Huile sur toile.
Signée, située et datée en bas à droite.
64,5 x 53,5 cm.

100 / 150 €

03  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Bouquet de pivoines, devant le portrait 
d’un Algérien.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite
61 x 50 cm.

100 / 150 €

06  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Vue du village de Villecroze.
Huile sur toile.
Signée et située en bas à gauche.
50 x 61 cm.

50 / 100 €

01  02  

03
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10  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Concert de harpistes. 
Esquisse pour une fresque. Huile sur papier marouflée sur panneau.
Signée en bas à droite. 34 x 145 cm

100 / 150 €

12  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Scène sur la plage.
Esquisse pour une fresque. Huile sur papier marouflée sur panneau.
Signée au centre en bas. 34 x 145 cm

100 / 150 €

11  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Le concert.
Esquisse pour une fresque. Huile sur papier marouflée sur panneau.
Signée en bas à droite. 34 x 120 cm.

100 / 150 €

09  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Le Choeur.
Esquisse pour une fresque. Huile sur toile marouflée sur panneau.
Signée en bas à droite. 34 x 120 cm.

100 / 150 €

09

10

11

12
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19  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
La muraille médiévale d’Avila. 1934.
Huile sur toile.
Signée et datée en bas à droite.
54 x 65 cm.

100 / 150 €

16  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Portrait de femme. 1936.
Huile sur toile.
Signée, datée et située à Alger en bas à 
droite.
64,5 x 53,5 cm.

100 / 150 €

20  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Deux vases fleuris. 1932.
Huile sur toile.
Signée, datée et située à Alger en bas à 
droite.
80 x 60 cm.

100 / 150 €

18  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Nature morte aux fruits. 
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
46 x 60 cm.

50 / 100 €

13  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Paysage en Algérie.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
35 x 57 cm.

100 / 150 €

14  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Jeune fille à la couture, Villecroze.
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche.
50 x 61 cm.

100 / 150 €

17  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Le chat dans l’atelier.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
54 x 65 cm.

100 / 150 €

15  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Nu étendu à la lecture.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
73 x 60,5 cm.

100 / 150 €

13 17

15 16
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21  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Ville kabyle.
Huile sur panneau.
Signée en bas à droite.
55 x 46 cm.

300 / 400 €

22  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Les champs à Sidi Aïch.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
Située au dos. 
53,5 x 65 cm.

300 / 400 €

21

22
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23  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Enfant devant un bouquet de pivoines.
Huile sur carton.
Signée en bas à gauche.
65 x 50 cm.
50 / 100 €

24  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Bouquet de roses.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
65 x 54 cm.

50 / 100 €

29  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Les Ouled Naïls.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
38 x 61 cm.

100 / 150 €

30  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Portrait de famille, à Alger Fort l’empereur.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
Située au dos.
54,5 x 73,5 cm.

100 / 150 €

31  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Cavalier et son cheval, pleine des Maalifs. 
1940.
Huile sur toile.
Signée, titrée et datée en bas à droite.
54 x 65 cm.

100 / 150 €

25  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Nature morte aux zinnias.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
72,5 x 59 cm.

50 / 100 €

26  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Village en Provence.
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.
65 x 54 cm.

50 / 100 €

27  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Portrait d’une femme aux capucines.
Huile sur papier marouflée sur panneau.
Signée en bas à droite.
65 x 54 cm.

50 / 100 €

28  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Une usine à Verberie ( Oise). 1957.
Huile sur toile.
Signée, datée et située en bas à droite.
54 x 65 cm.

50 / 100 €

30 31

29
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32  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Les musiciens kabyles.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
81 x 100 cm.

500 / 600 €

32
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33  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Bouquet de zinnias sur un tapis Algérien.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
55 x 46 cm.

50 / 100 €

37  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Gros temps à Dupleix.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
46 x 60 cm.

100 / 150 €

34  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Portrait du général Sarda. 1917.
Huile sur panneau.
Signée en bas à droite.
Titrée, datée et située au dos.
35 x 25 cm.

50 / 100 €

40  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Bouquet de dalias dans un vase Chinois.
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.
64 x 51,5 cm.

100 / 150 €

35  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Les femmes devant le tombeau de Sidi 
Abderrahman.
Huile sur panneau.
Signée en bas à gauche.
20,5 x 29 cm.

50 / 100 €

38  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Grande Kabylie.
Huile sur isorel.
Signée en bas à gauche.
Située au dos
46 x 55 cm.

100 / 150 €

39  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Le joueur d’oud.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
65,5 x 64,5 cm.

100 / 150 €

36  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Au pied de l’Alhambra.
Huile sur panneau.
Signée en bas à gauche.
46 x 55 cm.

50 / 100 €

37

38

39
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41  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Caïd devant Gardhaïa M’Zab.
Huile sur toile.
Signée et située en bas à gauche.
65 x 80 cm.

Un tableau proche de notre composition est représenté dans 
L’Algerie du sud et ses peintres, par Marion VIDAL-BUÉ,
Edition Edif, 2000, page 132.

500 / 600 €

42  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Sur une plage en Algérie.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
50 x 60 cm.

300 / 400 €

43  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Femmes kabyles et enfants préparant le pain. 1923.
Huile sur toile.
Signée et datée en bas à gauche.
54 x 65 cm.

300 / 400 €

44  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Maisons kabyles. 1928.
Huile sur toile. 
Signée datée et  située en Kabylie en bas à 
gauche.
59,5 x 72,5 cm.

300 / 400 €

41

42

43

44
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45  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Devant l’église, Kabylie.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
38 x 46 cm.

50 / 100 €

52  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Bord de côte - Bougie, Algérie.
Huile sur panneau. Signée en bas à droite. 30 x 40 cm.

50 / 100 €

47  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Les porteurs d’eau.
Huile sur toile marouflée sur panneau.
Signée en bas à droite.
20 x 29 cm.

50 / 100 €

49  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Esquisse pour l’Odalisque.
Huile sur carton.
Signée en bas à gauche.
15 x 29 cm.

50 / 100 €

46  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Scène de rue. 
Huile sur toile marouflée sur carton.
Signée en bas à droite.
20 x 29 cm.

50 / 100 €

51  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Femmes aux bains.
Huile sur isorel. Signée en bas à droite. 42 x 47 cm.

50 / 100 €

53  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Sur la plage.
Huile sur toile marouflée sur carton. Signée en bas à gauche.21,5 x 27 cm. 
50 / 100 €

48  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Paysage en Kabylie.
Huile sur carton.
Signée en bas à droite.
19 x 39,5 cm.

50 / 100 €

54
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Paysage algérien.
Huile sur panneau. Signée en bas à droite. 20 x 29 cm.

50 / 100 €

50  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Village kabyle.
Huile sur panneau.
Signée en bas à droite.
30 x 36 cm.

50 / 100 €

51

52

53

54
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55  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Le jeune berger.
Huile sur carton.
Signée en bas à droite.
38 x 46 cm.

100 / 150 €

58  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Nu féminin en buste.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
65 x 46 cm.

300 / 400 €

57  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Femme aux perroquets. 1934.
Huile sur toile.
Signée, datée et située à Alger en bas à droite.
72 x 69 cm.

300 / 400 €

56  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
La vieille usine sous les arbres, Les Aiguades, Bougie.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
Située au dos.
73 x 60 cm.

300 / 400 €

55 57

56 58
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60  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Village kabyle.
Huile sur panneau.
Signée en bas à gauche.
30 x 36 cm.

50 / 100 €

59  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
La baignade dans le port.
Huile sur toile marouflée sur panneau.
Signée en bas à gauche.
34 x 58 cm.

100 / 150 €

65  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
La conversation.
Huile sur toile marouflée sur panneau.
Signée en bas à droite.
20 x 29 cm.

50 / 100 €

64  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Portrait d’une femme à la robe à pois.
Huile panneau.
Signée au milieu à droite.
46 x 38 cm.

100 / 150 €

68  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Le château. 1925.
Huile sur panneau.
Signée et datée en bas à gauche.
30,5 x 36 cm.

50 / 100 €

67  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Vue des hauteurs d’Alger.
Huile sur panneau.
Signée et située en bas à droite.
41 x 32,5 cm.

100 / 150 €

69  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Femme à la fenêtre.
Huile sur panneau.
Signée en bas à droite.
36,5 x 31 cm.

50 / 100 €

66  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Jeune Algérienne tenant une carafe.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
34 x 55 cm.

100 / 150 €

61  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Parc arboré. 1925.
Huile sur panneau.
Signée et datée en bas à droite.
31 x 35 cm.

50 / 100 €

62  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Paysage en Macédoine. 1923.
Huile sur panneau.
Signée et datée en bas à gauche.
33,5 x 48,5 cm.

50 / 100 €

63  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
La tisseuse.
Huile sur panneau .
Signée en bas à gauche.
37 x 31 cm.

50 / 100 €

59 60

61 67
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70  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Les berges kabyles.
Esquisse pour l’ancienne Athénée de Bordeaux.
Huile sur carton.
Signée en bas à gauche.
75 x 106 cm.

500 / 600 €

70
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71  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Vue de Bou Acif. 1940.
Huile sur toile.
Signée, datée et située en bas à gauche.
45,5 x 55 cm.

100 / 150 €

72  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Tombeau Constantine. 1933.
Huile sur toile.
Signée, datée et située en bas à droite.
46 x 55 cm.

100 / 150 €

76  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Vue depuis le Fort-National. 1938.
Huile sur toile. 
Signée, datée et située en bas à gauche.
46 x 55 cm.

50 / 100 €

75  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Paysage à Bou Acif. 1940.
Huile sur carton.
Signée, datée et située en bas à gauche.
37 x 45,5 cm.

100 / 150 €

73  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Vue depuis la maison de l’artiste, Alger.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
46 x 38 cm.

100 / 150 €

74  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Vue de l’Alhambra, Espagne.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
73 x 92 cm.

300 / 400 €

71 73

72 74
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77  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
L’homme à la moustache.
Huile sur panneau.
Signée en bas au centre.
36 x 31 cm.

50 / 100 €

80  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Petite fille devant les silos de Tenès.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
64,5 x 53,5 cm.

300 / 400 €

78  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Portrait d’une femme, Alger. 1924
Huile sur carton.
Signée, datée et située à Alger en bas à 
gauche.
105 x 74,5 cm.

300 / 400 €

79  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
La joie devant l’arrivée du nouveau né.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
102 x 111 cm.

300 / 400 €

77

78

79

80
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81  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
La villa aux palmiers.
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite.
38 x 46 cm.

100 / 150 €

83  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Jeune algérienne aux bracelets.
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.
46 x 37 cm.

100 / 150 €

87  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
La coiffure.
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.
55 x 46 cm.

100 / 150 €

84  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Bateaux dans le port, Alger.
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.
38 x 45 cm.

100 / 150 €

82  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
La lecture du Coran.
Huile sur panneau.
Signée en bas à droite.
30 x 37 cm.

50 / 100 €

86  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
L’âne.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
28 x 30,5 cm.

50 / 100 €

85  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Village en Kabylie.
Huile sur toile marouflée sur carton.
Signée en bas à gauche.
37 x 43 cm.

100 / 150 €

81 82 83

84

85
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88  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Paysage kabyles aux grands arbres. 1944.
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche.
38 x 46 cm.

100 / 150 €

89  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Portrait de deux petites filles, Alger. 1940.
Huile sur toile.
Signée, datée et située à Alger en bas à gauche.
93 x 72,5 cm.

300 / 400 €

90  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Esquisse pour la fresque de Saint Augustin à Bône, Algérie.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
65 x 90 cm.

300 / 400 €

91  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Le berger au repos dans un paysage de Kabylie.
Huile sur panneau.
Signée en bas à gauche.
72 x 50 cm.
300 / 400 €

88 89

90 91
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93  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Village de Tourtour. 1929.
Huile sur toile.
Signée, datée et située en bas à droite.
60 x 50 cm.

50 / 100 €

92  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
La métier à tisser. 
Huile sur panneau.
Signée en bas à gauche.
33,5 x 51 cm.

100 / 150 €

96  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
L’écluse du village.
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche.
38 x 46 cm.

50 / 100 €

94  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
La sortie du bain. 
Huile sur carton. 
Signée en bas à droite.
50 x 40 cm.

100 / 150 €

97  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Jeune femme au tableau.
Huile sur panneau.
Signée en bas à gauche.
35 x 30 cm.
50 / 100 €

95  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Deux jeunes Algériens. 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.
46 x 38 cm.

100 / 150 €

92 94

93 95
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98  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Les filles de Gardhaïa. 1926.
Huile sur carton.
Signée, datée et située en bas à gauche.
Inscription au dos : «Exposition : La Haye, 1938 au dos»
Étiquette de l’encadreur Valadier, Alger.
100 x 75 cm.

500 / 600 €

98
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99  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Passage au milieu des rochers. 1932.
Huile sur panneau.
Signée datée et dédicacée à Francis Garnier en bas à droite.
37,5 x 46 cm.

50 / 100 €

102  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Paysage d’Algérie.
Huile sur panneau.
Signée en bas à gauche.
37,5 x 46 cm.

100 / 150 €

104  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Paysage d’un village.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
61,5 x 66 cm.

100 / 150 €

100  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Signorita della provincia de Malaga.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
61 x 50 cm.

100 / 150 €

105  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
La vieille usine, Les Aiguades, Bougie.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
50 x 61 cm.
100 / 150 €

103  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Reine d’Egypte et sa suivante. 1916.
Huile sur carton.
Signée et datée en bas à gauche.
46 x 38 cm.
100 / 150 €

101  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
L’été à Tébaïres. 
Huile sur toile marouflée sur panneau. 
Signée en bas à gauche.  
Titrée en bas à droite.
37,5 x 46 cm.

100 / 150 €

107  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Vue de la cathédrale Santa Maria, Ségovia. 
1934.
Huile sur toile.
Signée, datée et située en bas à droite.
54 x 65 cm.
100 / 150 €

106  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Élégante au violon.
Huile sur panneau.
Signée en bas à gauche.
46,5 x 50 cm.

100 / 150 €

102

103

105

100

104
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108  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Le repos autour d’un puit en Kabylie. 1920.
Huile sur toile.
Signée et datée en bas à droite.
65 x 92 cm.

500 / 600 €

108
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109  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Village en bord de mer, Algérie.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
38 x 45,5 cm.

100 / 150 €

113  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Algériennes au repos devant un village.
Huile sur toile marouflée sur panneau.
Signée en bas à droite.
30 x 60 cm.

100 / 150 €

112  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Les baigneurs, Algérie.
Huile sur toile marouflée sur carton.
Signée en bas à gauche.
34 x 48 cm.

100 / 150 €

111  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Le silos de Tenès, 1932.
Huile sur panneau. 
Signée, située et datée en bas à droite.
37,5 x 46 cm.
100 / 150 €

110  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Fort vue de la terrasse. 1924.
Huile sur panneau.
Signée et datée bas à gauche.
44,5 x 37,5 cm.

100 / 150 €

109 112

110 113

111
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116  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Port au Pays Basque.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
38 x 46 cm.

50 / 100 €

114  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Nu féminin.
Huile sur toile marouflée sur carton.
Signée en bas à gauche.
72 x 60 cm.

300 / 400 €

117  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Nu de dos devant un bouquet de zinnia.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
75 x 79 cm.

300 / 400 €

115  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Porteuses et l’âne, Kabylie.
Diptyque, huile sur carton.
Signées en bas à gauche.
54 x 32 cm (chacun).

300 / 400 €

114 117

115
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118  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Une ville en Algérie.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
46 x 61 cm.

100 / 150 €

124  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Bouquet de fleur devant la baie d’Alger.
Huile sur carton.
Signée en bas à droite.
60,5 x 50 cm.

50 / 100 €

122  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Vue de Boghari. 1934.
Huile sur panneau.
Signée, datée et située en bas à droite.
37 x 45 cm.

100 / 150 €

120  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Portrait d’une vielle femme.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
61,5 x 46 cm.
50 / 100 €

119  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Vue de Beni-Yenni. 1925.
Huile sur panneau.
Signée, datée et située en bas à droite.
55 x 45,5 cm.

100 / 150 €

121  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Portrait du général Catroux (1877-1969).
Esquisse pour un tableau conservé au musée de la Légion d’Honneur.
Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.
55 x 46 cm.

50 / 100 €

123  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Tibhirine (Les Vergers du monastère des trappistes).
Huile sur panneau.
Signée en bas à droite.
Titrée au dos.
37,5 x 46 cm.
100 / 150 €

118 122

119 123
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125  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Élégante à la robe verte. 1924.
Huile su carton.
Signée et datée en bas à droite. 
107 x 75 cm.

300 / 400 €

127  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
La détente après le bain.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
73 x 50 cm.
300 / 400 €

126  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
La mise au tombeau.
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.
76 x 106 cm.

300 / 400 €

128  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Les lutteurs. 
Huile sur carton. 
Signée en bas à gauche.
55 x 55 cm.

300 / 400 €

125 127

126 128
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129  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Portrait de Beya Loudjiani.
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.
55 x 46 cm.

100 / 150 €

130  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Hauteur d’Alger.
Huile sur isorel.
Signée en bas à gauche.
46 x 55 cm.

100 / 150 €

132  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Bord de mer.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
38 x 46 cm.

100 / 150 €

131  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Le massif de Djurdjura argenté. 1940.
Huile sur toile.
Signée, datée et située en bas à droite.
46 x 55 cm.

100 / 150 €

133  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Village de Sacramonte, Espagne.
Signée en bas à droite.
Située au dos.
54 x 64 cm.

100 / 150 €

134  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Bord de fleuve.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
46 x 61 cm.

50 / 100 €

129 131

130 132
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135  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Paysage au Maroc.
Huile sur isorel.
Signée en bas à gauche.
37 x 60 cm.

300 / 400 €

137  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Village kabyle.
Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
54 x 65 cm.

300 / 400 €

138  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Joie d’été (Les Baigneuses). 1913.
Huile sur toile. 
Signée datée et annotée au «Joie d’été salon de 1913 … » en bas à droite.
46 x 55 cm.

300 / 400 €

136  
Frédéric Marius de BUZON (1879-1958)
Vue du port d’Alger depuis les hauteurs.
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.
55,5 x 46 cm.

300 / 400 €

135 137

136 138



CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

Les biens proposées à la vente aux enchères publiques

Maison R&C - commissaires priseurs associés agit en qualité de mandataire en proposant à la vente aux enchères publiques des biens 
qui lui ont été confiés volontairement par leurs clients. Les biens mis à la vente ont été experti-sés et décrites par la Maison de vente ou 
un de ses intervenants. Nous invitons les acquéreurs potentiels à se dé-placer et examiner physiquement les biens pouvant les intéresser 
pendant l’exposition se déroulant avant la vente aux enchères. 
Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et des indications ou annonces ver-bales ne sont que 
l’expression par Maison R&C - commissaires priseurs associés de sa perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait.
Les dimensions sont données à titre indicatif. Les indications données par Maison R&C - commissaires priseurs associés sur l’existence 
d’une restauration, d’un accident ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour facili-ter son inspection par l’acquéreur potentiel 
et restent soumises à son appréciation personnelle ou à celle de son expert.
L’absence d’indication d’une restauration d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les rapports, les éti-quettes ou verbalement, 
n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention de quelques défauts 
n’implique pas l’absence de tous autres défauts. Les estimations sont fournies à titre purement indicatif et elles ne peuvent être 
considérées comme impliquant la certitude que le bien sera vendu au prix estimé ou même à l’intérieur de la fourchette d’estimations. 
Les estimations ne sauraient consti-tuer une quelconque garantie.

La vente

Maison R&C se réserve le droit de demander à tout acquéreur potentiel de justifier de son identité ainsi que de ses références bancaires. 
Maison R&C - commissaires priseurs associés se réserve le droit d’interdire l’accès à la salle de vente à toute personne pour justes motifs.
Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix d’adjudication augmenté des 
frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou taxes qui pourraient être exi-gibles. Tout enchérisseur est censé agir pour son 
propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de man-dataire pour le compte d’un tiers, acceptée par Maison R&C - 
commissaires priseurs associés.
Maison R&C se réserve le droit de refuser toute enchère, d’organiser les enchères de la façon la plus appropriée, de déplacer certains 
lots lors de la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir ou de séparer des lots. Le coup de marteau matérialisera la fin des enchères 
et le prononcé du mot « Adjugé » ou tout autre équivalent entrainera la formation du contrat de vente entre le vendeur et le dernier 
enchérisseur retenu. L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après règlement de l’intégralité du prix.
En cas de remise d’un chèque ordinaire, seul l’encaissement du chèque vaudra règlement.

Les enchères

Les acquéreurs potentiels sont invités à se faire connaître auprès de Maison R&C - commissaires priseurs associés avant la vente, afin 
de permettre l’enregistrement de leurs données personnelles. Maison R&C - commissaires priseurs associés se réserve de demander à 
tout acquéreur potentiel de justifier de son identité, ainsi que de ses références bancaires.

Le mode usuel pour enchérir consiste à être présent dans la salle. Maison R&C - commissaires priseurs associés se réserve le droit 
d’interdire l’accès à la salle de vente de tout acquéreur potentiel pour justes motifs.

Tout enchérisseur peut faire un ordre d’achat par écrit, enchérir par téléphone ou par internet. Il devra remplir avant la vente un 
formulaire accompagné d’un relevé d’identité bancaire ou des coordonnées bancaires, ou d’une garan-tie sous forme d’un chèque 
signé à l’ordre de Maison R&C - commissaires priseurs associés et d’une pièce d’identité. 

Maison R&C - commissaires priseurs associés se charge gracieusement des enchères par téléphone ainsi que des ordres d’achat. En 
aucun cas Maison R&C - commissaires priseurs associés ne pourra être tenue pour responsable d’un problème de liaison téléphonique 
ou d’un dysfonctionnement d’internet, ainsi que d’une erreur ou d’une omis-sion dans l’exécution des ordres reçus.

Dans l’hypothèse de deux ordres d’achat identiques, c’est l’ordre le plus ancien qui aura la préférence. En cas d’enchères dans la salle 
pour un montant équivalent à un ordre d’achat, l’enchérisseur présent aura la priorité.

En cas de double enchère reconnue effective par le commissaire-priseur, le lot sera immédiatement remis en vente, toute personne 
intéressée pouvant concourir à la deuxième mise en adjudication.

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera déclaré adjudicataire par le « coup de marteau » suivi de l’indication verbale « adjugé ». Dès 
l’adjudication prononcée, la vente est parfaite et irrévocable et les lots sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. En application 
de l’article L 121-21-8 du Code de Commerce, le délai de rétractation n’est pas applicable aux ventes aux enchères publiques.

La réalisation de la vente

Les acquéreurs sont soumis aux présentes conditions générales d’achat et Maison R&C - commissaires priseurs associés sera autorisé 
à reproduire sur le procès-verbal de vente et sur le bordereau d’adjudication les renseigne-ments qu’aura fournis l’adjudicataire avant 
la vente.
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Toute fausse indication engagera la responsabilité de l’adjudicataire. Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait enregistrer 
avant la vente, il devra communiquer les renseignements nécessaires dès l’adjudication du lot prononcée. Il appartiendra à l’adjudicataire 
de faire assurer le lot dès l’adjudication. Il ne pourra recourir contre Maison R&C - commissaires priseurs associés dans l’hypothèse où 
par suite du vol, de la perte ou de la dégradation de son lot, après l’adjudication, l’indemnisation qu’il recevra de l’assureur de Maison 
R&C - commissaires priseurs associés serait avérée insuffisante. La participation aux enchères en salle, par téléphone ou par internet 
implique l’acceptation inconditionnelle des présentes conditions.

L’adjudicataire (acheteur) devra acquitter par lot les commissions et taxes suivantes : 20 % HT soit 24 % TTC.
Les taxes (TVA sur commissions et TVA à l’import) peuvent être rétrocédées à l’adjudicataire sur présentation des justificatifs d’exportation 
hors CEE. Un adjudicataire CEE sera exonéré d’acquitter la TVA sur les commissions sur présentation d’un n° de TVA intra-communautaire.
Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité du prix, des frais et taxes, même en cas de nécessité d’obtention d’une 
licence d’exportation.

Moyen de paiements 

- en espèces : jusqu’à 1050 euros frais et taxes pour les ressortissants français et européens, jusqu’à 15 000 euros frais et taxes compris 
pour les ressortissants étrangers non professionnels sur présentation d’une pièce d’identité. 
- par chèque
- carte bleue
- virement bancaire. 

La délivrance n’interviendra qu’après paiement complet des sommes dues à Maison R&C - commissaires priseurs associés

Défaut de paiement

A défaut de paiement par l’adjudicataire, dans un délai de trois mois à compter de l’adjudication après mise en demeure restée 
infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule 
pas cette demande dans ce dit délai, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages intérêts dus par l’adjudicataire 
défaillant.

A défaut de paiement des sommes dues par l’adjudicataire dans le délai de trois mois, les frais afférents à la vente annulée restent dus 
par l’adjudicataire.

Maison R&C - commissaires priseurs associés se réserve le droit de réclamer à l’adjudicataire défaillant :

– des intérêts au taux directeur semestriel au 1er janvier et au 1er juillet (REFI) de la Banque Centrale européenne majoré de 10 points ;

– le remboursement des coûts supplémentaires engendrés par sa défaillance, y compris les frais de stockage, de transport, de catalogue, 
les frais de recouvrement forfaitaires légaux et complémentaires,, etc ;

– les frais d’adjudication restant dus sur la vente annulée et la perte soufferte par Maison R&C - commissaires pri-seurs associés 
correspondant aux frais vendeur ;

– le paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial et soit le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur, ainsi que 
les coûts générés par les nouvelles enchères, soit, l’estimation basse, si la vente est résolue de plein droit.

L’OVV Maison R&C - commissaires priseurs associés se réserve d’exclure de ses ventes futures, tout adjudicataire qui aura été défaillant 
ou qui n’aura pas respecté les présentes conditions générales d’achat.

Préemption de l’État français

L’état français dispose d’un droit de préemption des œuvres vendues conformément aux textes en vigueur.

L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup de marteau, le représentant de l’état manifestant alors la volonté de ce 
dernier de se substituer au dernier enchérisseur, et devant confirmer la préemption dans les 15 jours.

Compétences législative et juridictionnelle

Conformément à la loi, il est précisé que toutes les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes 
volontaires de meuble aux enchères publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée.
La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat. Toute contestation relative à leur existence, leur validité, leur 
opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent (France).
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ORDRE D’ACHAT

NOM : ......................................................................................................................................................

PRENOM : ...............................................................................................................................................

ADRESSE : ...............................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

VILLE : ......................................................................................................................................................

TEL. : .......................................................................................................................................................

E-MAIL. : ..................................................................................................................................................

ORDRE D’ACHAT ( Pour les lots désignés ci dessous prix hors frais)

ENCHERES PAR TÉLÉPHONE 
Tel  à contacter pendant la vente : ............................................................................................................

LOT N°

......................................................

......................................................

......................................................

......................................................

......................................................

......................................................

......................................................

......................................................

DESCRIPTIF

....................................................................................

...................................................................................

....................................................................................
..................................................................................
....................................................................................
....................................................................................
....................................................................................
....................................................................................

PRIX €

......................................................

......................................................

......................................................

......................................................

......................................................

......................................................

......................................................

......................................................

RÉFÉRENCES D’IDENTITÉS :

Type .........................................................................  N° ........................................................................
Date d’émission : .....................................................  Emis par :.............................................................

Je confirme l’exactitude de mes informations et mes ordres .
DATE ET SIGNATURE

Déclaration n° 098-2017 du 11 juillet 2017


